

Erratum

Two typographical errors have inadvertently appeared in the following article:

Moschini, G., Bulut, H., and Cembalo, L. 'On the segregation of genetically modified, conventional and organic products in european agriculture: A multi-market equilibrium analysis', *Journal of Agricultural Economics*, Vol. 56 (3), (2005) pp. 347–372

Specifically, equation (9), p. 354, should read:

$$d_b(p_Q, p_b) = k(\lambda)^{-\lambda(1-\varepsilon)}(1-\lambda)^{\varepsilon+\lambda(1-\varepsilon)}(p_Q)^{\lambda(1-\varepsilon)}(p_b)^{-\varepsilon-\lambda(1-\varepsilon)}, \quad (9)$$

and equation (12), p. 354, should read:

$$D_b(p_n, p_g, p_b) = d_b(p_n, p_b)(1-\phi)\left(\frac{p_g}{p_n}\right) + d_b(p_g, p_b)(A(p_n, p_g) + \phi). \quad (12)$$

The Editor apologises for any inconvenience these errors may have caused.